

2011年女排世界盃矚目的「中巴大戰」終在昨日交鋒。同樣是4勝1負的中國和巴西隊分別佔據積分榜第3和第5位，因此昨日之戰可謂決定兩隊排名的關鍵。昨日賽事，中國女排和巴西無不施展渾身解數，互相搶攻爭分毫不手軟。中巴兩隊緊咬對手，更戰至2:2的驚險結果。最終決勝局，中國女排再因一傳不穩的致命失誤連失幾分，最終以15:17飲恨決勝局。雖蒙受賽事失利的影響，今日下午2:00中國女排又要迎戰另一強隊塞爾維亞。

中國女排 惜敗巴西

一傳不穩以2:3飲恨 今戰塞爾維亞



惠若琪(左)發揮水準。新華社

「中巴大戰」首盤賽事，中國女排雖然讓狀態火热的巴西殺個措手不及，以23:25先失一局，但她們迅速便站好陣腳，重新迎戰餘下比賽。第2局開始，中國女排亦一度陷於劣勢，但憑着楊珺菁和馬蘊雯的緊密攔網封死巴西快球，魏秋月、王一梅的配合搶攻，使中國女排在落後的情況下以27:25扳回一局。這勝利頓時令中國女排士氣大壯，趁勢頭正旺，中國女排在第3局始便以5:0大比數拋離巴西。儘管巴西急叫暫停嘗試調整隊伍，但仍無阻中國女排的強勁進攻勢頭。其中主攻王一梅以發球直接得分、扣球得手令中國女排以25:21再下一城，並以局數2:1反超。

被吹罰界外的影響，使中國女排以20:25輸掉第4局。踏入決勝關鍵，兩隊在防守、進攻方面更顯得小心翼翼。在你來我往的拉鋸下，雙方的比分都交替上升。張磊更在危急時刻屢次發揮效用，為中國隊連追數分。可惜，中國女排最終都以15:17不敵巴西。

雖9連敗喜見進步

再次敗於巴西，令中國女排的戰績增添至9連敗；但細觀今場「中巴大戰」，不難發覺中國女排比以往確是進步了。5場賽事的比分都相當接近；中國女排的表現不但一直令巴西嚴陣以待，更曾數度有望擊敗巴西，這足見中國女排的技術水平已逐漸回升。今日下午2:00，中國女排再次迎戰新崛起的勁旅塞爾維亞，雖曾敗於塞爾維亞之手，但中國女排如能保持現時的水準狀態，極有機會力挫對手一雪前恥。

■香港文匯報記者 黃舒慧



王一梅(左)扣球得分。新華社



中國隊隊員在比賽中互相鼓勵。新華社

俞覺敏太投入不慎摔倒

香港文匯報訊 中國女排迎戰世界冠軍巴西隊，中國女排首局在開局不利的情况下將比分追平為21平，無奈經驗豐富的巴西隊穩住陣腳，以25:23先下一城。相比臨場指揮經驗豐富的巴西女排主帥吉馬良斯，中國女排主教練俞覺敏在現場的指揮略顯生澀。首局中國女排開局1:4落後，俞覺敏就喊出了本場比賽第一次暫停，雖然中國隊的利用對方的失誤追分，但是5:11落後的情况下，俞覺敏請求了首局的第二次技術暫停。同樣的情況也發生在第二局，

雙方戰至6:11，俞覺敏已經用完了第二局的技術暫停。兩局的後半段，場上的隊員完全需要憑借自己的力量去調節和把控，這樣的暫停方式確實值得商榷。首局比賽雙方戰至22:23的關鍵比分，場上的局面極為焦灼。場邊指揮的俞覺敏也頗為緊張，後退中的他不慎摔倒，立刻起身的俞覺敏露出一絲憨厚的笑容。不過現場所有人在關注場上緊張的局勢，沒有注意到這樣一個小小的插曲。

舉重世錦賽 呂小軍勇悍超群

世界舉重錦標賽10日上演「金剛取首」好戲。中國選手呂小軍和蘇達金在男子77公斤級的精彩大戰中力挫強敵，包攬三金三銀。其中，氣勢十足的呂小軍奪得抓舉和總成績的金牌。蘇達金獲得挺舉金牌和總成績銀牌。男子77公斤級的4位世界頂尖選手——北京奧運會冠軍、韓國選手史載赫、2009年世錦賽冠軍呂小軍、2010年世錦賽冠軍、亞美尼亞選手馬蒂諾斯揚和中國全國錦標賽冠軍蘇達金——聚首巴黎。呂小軍在抓舉比賽中以170公斤拔得頭籌，在總成績的較量中也領先一步。蘇達金和馬蒂諾斯揚都舉起了166公斤，前者因體重更輕而名列第二。史載赫發揮欠佳，只舉起了157公斤。史載赫的挺舉發揮不錯，前兩舉無一失誤。馬蒂諾斯揚只有第一舉190公斤成功，早早退出了舞台，最後就剩下呂小軍、蘇達金和史載赫三人對決。三人第三舉都要了破世界紀錄的211公斤，結果無一成功。於是，呂小軍以375公斤的總成績(抓舉170公斤、挺舉205公斤)獲得金牌，同時也獲得抓舉金牌和挺舉銀牌。蘇達金以3公斤之差(抓舉166公斤、挺舉206公斤)獲得總成績銀牌，同時也

獲得挺舉金牌和抓舉銀牌。史載赫以360公斤獲得總成績銅牌。呂小軍還是這個項目抓舉和總成績的世界紀錄保持者，他為這次未能把挺舉世界紀錄寫到自己名下而感到遺憾。他說：「在今年9月底舉行的全國冠軍賽上，我就以375公斤奪得了總成績冠軍。現在我狀態比那次還好，應該能舉起211公斤的，可惜當時技術沒做到位。否則，這個世界紀錄也是我的了。」



呂小軍(中)、蘇達金(左)與韓國選手史載赫在領獎台上。新華社



中國選手呂小軍以抓舉170公斤、總成績375公斤拿到兩金，另外他還以205公斤獲得挺舉銀牌。新華社

中華雜錦

世界柔道大獎賽青島站12月舉行

2011年世界柔道大獎賽(中國站)將於12月16日至18日在青島舉辦，這也是本屆世界柔道大獎賽的最後一站比賽。中國站比賽是系列大獎賽中積分最高的一站，同時也是2012年倫敦奧運會前的最後一站大獎賽，因此，本屆大獎賽受到世界各個強隊的高度重視。

全國足球業餘聯賽多名前國腳亮相

2011年全國足球業餘聯賽總決賽11日在寧海市柳沙足球訓練基地開賽，包括東道主在內的來自全國各地12支球隊參加角逐，張玉寧、張效瑞、宋黎輝等前國腳將代表各自隊伍參賽。本屆賽事中不少球隊有多位前國腳球員。比如，獲得北區冠軍的瀋陽隊，隊員中不僅有杜斌、馬亮、于波等前職業球員，還有張玉寧等前國腳；南區冠軍江西九江隊有前山東魯能隊名將、曾多次入選過國家隊的宋黎輝；天津隊則由名將張效瑞充當領軍人物，長春隊有5人曾代表長春亞泰征戰過中超。



王皓遇朱世赫 張繼科戰奧恰洛夫

香港文匯報訊 國際乒聯在其官方網站上公佈了2011年男乒世界盃賽的抽籤結果。中國隊將派出王皓(圖左)與張繼科(圖右)兩位選手參賽。從抽籤結果來看，王皓被分在第一小組，同組實力較強的對手是韓國削球手朱世赫。張繼科則與德國名將奧恰洛夫同在第二小組。在本次比賽中，中國隊派出王皓與張繼科兩位選手參賽。王皓在上一周的世界盃團體賽中曾負於奧恰洛夫，張繼科則因腰傷失去了世界盃團體賽的「入場券」，由王勵勤取而代之。在本次比賽中，王皓被分在第一小組。同組的

其他三位選手分別是韓國選手朱世赫、中國香港選手唐鵬與法國選手勒古。張繼科則被分在第二小組。同組的其他三位選手分別是德國名將奧恰洛夫、俄羅斯選手斯米爾諾夫與一位資格賽選手。其中，奧恰洛夫在上周的世界盃團體賽準決賽中曾戰勝王皓，氣勢正盛。因此，張繼科與奧恰洛夫的比賽無疑是此小組中的焦點之戰。根據賽制，各小組的四位選手採取單循環的方式參加三輪比賽，總成績前兩名的選手晉級八強。在第二階段比賽中，八位選手將參加淘汰賽，直至最終決出冠軍。比賽在法國首都巴黎舉行，比賽為期三天，11月13日結束。



羽聯排名中國小將穩中有升

香港文匯報訊 世界羽聯在11月10日公佈了最新一期的各單項選手世界排名，除混雙外，其他四個單項的前十排名都沒有變化，中國幾員小將的排名略有上升。

也紋絲不動，勇奪德國賽冠軍的中國選手李雪芮上升至第14。女雙仍然是中國組合于洋/王曉理和田卿/趙雲蕾佔據前二，德國賽報名了卻一場未賽的成淑/潘攀排名卻飆升9位到第50。風雲繼續排名男雙榜首，劉小龍/邱子瀚在德國獲得亞軍後，排名升至第17。混雙是前十名中唯一有變化的單項。德國賽亞軍馬來西亞組合陳炳順/吳柳瑩和丹麥名將雷伯恩/萊特分別前進了6位和7位，排名第9和第10。中國選手張楠/趙雲蕾和徐晨/馬晉繼續把持前二座次。

黔東南超跑鳴槍 中國包攬女子前五



基普桑(中)、尹順金(左)和切比在頒獎儀式上。新華社

第一賽段的男子冠軍最終被肯尼亞選手基普桑獲得，而中國小伙尹順金的發揮同樣可圈可點，2分32秒29的成績讓他奪得賽段亞軍。值得一提的是，這位來自青海的年輕小將還曾經在今年10月份北京馬拉松賽中跑出2小時19分56秒的成績並且憑借這一成績位列全國錦標賽第三名。另一名肯尼亞選手切比收獲本賽段季軍，成績為2小時33分44秒。

中國女將則再次展示出長跑項目上的強大實力，年僅19歲的貴州本土選手丁常琴以3小時8分46秒的成績摘取第一賽段女子組金牌，雖然只接受過4年的馬拉松專業訓練，但她過人的天資還是讓這位小將脫穎而出。新秀盧芳與2009年北京馬拉松賽亞軍張新分列第二、三名，成績為3小時10分23秒和3小時18分整。超100公里跑名將、2010年北京國際戶外耐力跑100公里組冠軍張輝驥暫列第五。



肯尼亞基普桑(右)、中國尹順金(中)和肯尼亞切比在比賽中。新華社